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g2 BELNEFER

—. BEAE

1. FEHLIRE . BeA A R FEPLE 4
(1) FEPLIAR E.
- H-RBRAEFUT=EMEL:
O WUAHRAZGTEE T
@ BRABWITHEREARLE—1, BERKABRAGHA—1, FEEEHRKBHAEURER
@ HIT—KEABRZHAERER - TR B,
B R 30 4 BE LR B
(2) ¥AZH S.
FEHLRE EWTETRESRABNESH A ENRASH. dliEAsHTE, BEMEITE
R, AR, SR ERFMH.
(3) FEBLEF.
FBEPLRIE ER AT B S FERN ENRILEHSH. YENYSEHETHRESSAPELS BN,
RiX—F R4,
(4) BEFMEE.
# 4, B, CHBENLEMH, N
AUB=BU4, AUBUC=(4UBUC=4UBUO)
ANB=BNA4, ANBNC=(ANBNC=4N(BNC)
ANBUO=UNBUMUNC), AUBNC)=UUBNMUUOC)

A-B=ANB=4B, UZ:QZ, m=UZ*’
2. B REMFEMER
(DEFEARENFR LD R n KABPFEH A RENRE n SEERBKRE n ZH, B f"(A)="7‘.

(2) S A REWNBEE PORELUT =MEHS:
@ v4CS, PA)=0.
@ P(S)=1.

® # A, 4, —~HEREFHEELES], BIVicj, Ad=0, WA P(O4)=2P(A,).

(3) BERWEAMER.
@ P(@)=0.
@ Vi#j, 44;=2 (i, j=1, 2, =, n), WH P[UA,}:XP(A‘.).

® v4cB, WME PA)<PB), BHH P(B- 4)=P(B)- P(4).
@ v4cS, 0<sPUA)<].
® V4, P(A)+P(4)=1.



® v4, B, P(AUB)<P(A)+ P(B), EH P(4U B) = P(4) + P(B) - P(AB).

3. OWHLHEE (FURMER) 5ILMER

(1) TR BBA.

HARBREAL TS

O REMBEASHPHTEIBREERS, KBRS, iEH e, e2, -, en

@ BNEEFEH () HHMM T HEMR, WERMLKE N H AR,

(2) M ATEAR.

Hm:5=$#A@ﬁW§$$#&
n S PEAEHMHLAK

(3) JLfm#E %Y.

FREASLTHEINA:

O BRRRMTEHEERELREAS, BB RLERNESTH-ITMHER (WKE., @H. #AH
%) ML Kk FRmR. '

@ BRABFEITRLEEVERESTEN, AN RRBERILTER,. SRARE SN T
X G, EHF AMNTXE g, WILAERTEARN
g LI &
G LR &

P(4)=

4. KEHLE
(1) &EEm=.

&AB%W$#,EH@>mM%HBMF%%?%E$#Aﬁé%#?$#3ﬁim%#ﬁ$

(2) FFZEHA.

¥ A, BHWHEM, H PA)>0, WA P(AB) = P(A)P(B|A).

(3) &z :

Wikl EWREARZEIN S, AN ENEMH, B, B2, -, B, ASH—NL, (BE&FHMHH), BIHR
A

® B\, By, -, B,ABEAHE, BIVi#j, BBi=@ (i, j=1, 2, =, n).

® BUB,U--UB,=S, BEPB)>0(i=1, 2, -, n), MA

P(4) = P(B\)P(A|B)) + P(B2)P(A|B2) + - + P(Bx)P(A]B,) = ZP(B,.)P(A |B)
(4) moiraAK.
T BRAB EMBEARSENS, AN EWEMH, B, By, -, B, RSB—1R4, HPUA)>0, P(B)>0
(i=1, 2, -, n), MK

P(B | A)=MQ—

2 P(B)P(4]B)
5. BB

(1) PS4 ST 1.
WA, BEWEMN, 8 PAB)=P(AHPB), M 4, B HHEM T B4,

(2) EHEAMML M.
MBNNEHF A58, 458, A58, ASBHA-MEMEMINESF, MWANEHDEME
Bt ST B A

(3) Z2EMHE 1T .
WAy, Ay o, AR ANES, MEMTIEE k(1sksn), & Isii<ih<-<isn, BEFX

P(4, A, - A)=P(A)P(4,)--P(4), MK A, A2, -, A, AEEHFHF.
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B4, 4r, - HUAFIEAEME, MRRFEEEARIEARAER, WHEXTASELHHE
B HERN.

6. MBFIHA

(1) #% =& _

BB EMER, WHh A4 R4, B PU)=p, P(A)=1-p(0<p<l), ¥ E MSTEEH#FT n
K, KX -BEREH#THEIRBR I EATHRE, FHEINZHERD.

(2) ZmEEAR.
nENEHNERDPHG ARERE CREBEEN PK)=C'p'd-p)* (k=0, 1, -, n; 0<p<1).
= EEAER

(1) EREEFNRES, TREEXZSENES, EEEHZENXREHE.

(2) BREAARNRS, LEAXROHALAK.

(3) BEMBOAHMMEL, FEMROELNR, XEHRETELAXSILAREHEAR.
(4) BFEAGBREORES, KERRNRETHE, 22EHLHBALMM AL REMHBRE.
(5) BFEHAMYERS, TREHFOBSEENL, FE2EAFFHHIERE.

(6) B XKW EME, XENEHEY, 22 - BHEMOHA T,

=. JEEm
BEXE3 1.1

L BAWTIABREENENER: (1) EEAERAT-ELAESM#EES. (2) E—E£HBHT
#HfTGtE, UWRERBLFEEMIL. (3) &S5 MRIBENR (551, 2, 3, 4, 5) &, £ER—1,
MEFBREIES. (4) ESHXFLHRR—/GARE, FIERHBER.

B AN—THRETEMIAE, NEEKETHEUT=4&: © AREMREGTITUELH
. © BRRBRMITRLARA L, HEXRBASHA I TRER. © FEVURKRNLTTME
HR, BERRBRZAIERER —TMERSRE, BULHE.

(1) ARBENEE, BAXHENARAAE KNSR,

(2) RENEE, ARG HTEREREGTHT, SREHTARITRER . FHRF+, HHEH
ZHEIRBEBMERTHPRAP.

(3) REEHLAR, ENRERATERKERZG THT, SKBRA S/ TSR 1, 2, 3, 4,5, H
BRZ Al A BR# 2 B JLE 3R, :

(OERBEHEE, BVRBIIERFERGTHST, BRKRBHERA x &R, WA xe(@a-¢ a+s),
HbaH/MNEBEEHNER, c IREBERHNREZR. HAGRFELALFENUIHRER, EHE
AR ER T HERERE.

2. REHTHEREMHEATE: (1) iER—-1/DHE (30 A) —KBERB KNP (LIF 26
3D (2) A3 BB F—K, ERBFABEZM. 3) AFE-SERNF 10 FESRIE, CREFEP
B () METH&G#TEE, SREAICE “IER”, FABKMIEL “RE”. MRERES
AR BEEILEE, RBE 4 M REILRE, ERRELR. (5) ERURAAETR—&, iCREH
245 (6) —RZEBHH IR, UREERMKE.

2
(1) BR, HEXAN/NH 30 ARAARB 04, ARIFHHHHR 0; HEAANKB 10047, ARMTY
o 1 2 30x100
S8R 100, TIHEZR B4 M 0 BB 30 x 100 #R 20T HEAG, ﬁt#ztmﬁjbs,:{;é, 30 30 " 30 }

3




) BRI BRTFHUENEEN 1, A3IPTRFHBRDEERAN I, MEIMMTHRKREEN 6, &
SAMTFHBRRAEMY 18 M3 METARMM I BRI ISHMETEN, . AU RBAREESHENS, = {3,
4, 5, =, 18}.

3)ETFAEFH-REAET I0MESRIILE, HEFEKH=ROEKEL R 10, B2 10 M HES;
Kb 10, PHEHPEH 1 4ARS; AR, 2S8R WTER 12, 13, -, HHABHEELRSAENY §=
(10, 11, 12, 13, --}.

(4)i2IESN “17, ®K&EK “0”, MEKBRHEERSHEAH “0” A “1” R&, W “00” RREL
2AKE, “010” BRE—KEIRG, B_KEBIES, FZREHNKSE, 8 “010” #REREXAR
W— AP EAEHE, BERAHLRRMER, W “0100” = “0101” AEARBWEATME, BULRBH
KA 25 | o] R K Ss= {00, 0100, 100, 1010, 0101, 0110, 0111, 1110, 1011, 1111, 1100, 1101}.

(5) TR BAER—&, X—SA0RFRIGE, y), Wx, yHEREEE L+ <1, HHKBHE
AN Ss= {(x, y) | F+)y'<1}.

(6)W—RZEHNIE, BEBKIx, y, z, Wx, y, zRHBFEEF x+y+2z=1, Hx>0, y>
0, z>0, MKMW BERSEIN Se= {(x, ¥y, 2)|x+y+2z=1, x>0, y>0, z>0}.

3.4, B, CHEANHL, R THIEMEHE A4, B, CEBEXRERRNE: (1) E/PE4REE. (2)
EANEEBREE. (3) ENBEBELEF-IEE. ()ARE, B, CRRE. (5)4, BEEE, CREE.
(6) EABHPELERAIRE. (7)) REF-ITHEERE. (8) REFEMFHRAE.

"

(1) 4BC.

(2) ABC= 4UBUC.

(3) AUBUC® 4BC . %

ABC U ABC U ABC U 4BC U 4ABC U 4BC \J 4BC.

(4) ABCH 4-(BUC).

(5) ABC % AB- C 5% AB - ABC.

(6) ABUBCU A4C.

(7) ABC U ABC U 4BC U ABC 8 4BUBCU AC .

(8) AUBUC=4BC, B

ABC U ABC U 4BC U 4ABC U ABC U 4BC U 4BC.
—Sx<-;—}. RASHTFAHESME: (1) 4B

—l-<xs1 , B=<x 1
2 4

4. # S={x|0sx<2}, A={x

(2) AUB.(3) 4B.(4) 4B. S

M S, A5 BRANMEFR: f A \
- 1 1 3 L I A ] |

(1) AB:{X ZSx$—2-E‘Z1<x<E}. 0 e v TI 0 5

(2) AUB={x|0<x<2}=S. L Y
== 1 3

(3) AB—AUB—B—{X Z$X<E}.

(4) AB=A={x %sx<1}.

5. Tﬁﬂ%iﬁiﬁ%ﬁ&ﬂsiﬁ? (1) AB=A.(2) AUB=4.(3) AUBUC=4.

8

(1) ABB=AEAREHABQSTHMGB, SHBEETEMH A, B AcB.

(2) AUB=ARRBUHBEETENRA, BHAUTENB, WBc4.

(3) AUBUC=AERZEH BUCEETEH 4, EH AGQ5FH BUC, IBUCCA4.
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6. iEH: MFHEWEHF A5 B, XERX (1) AcB.(2) AoB.(3) AUB=B.(4) AB=4A.
(5) AB=QO HE%ZH.

i

(1) >(2), MR AcB, WB=AUB-4), st - ERARXM, B= AUB-A)=4ANB-4)c
A, # (1) > (2) &L,

(2)=(3), BNBcAFR “BRAREMA—FRRE", SRE R AR BB HEM, B AcCB,

#% 4U B =B.
(3)=>(4), BRE ABcA, B (3) B AUB=B, # AB=A4(AUB)=AUAB> A4, Bifi ABC 4

B ABD4, 18 AB=A.

(4)=(5), B3 (4) M1 AB=A, # AB = (4B)B = A(BB) =AQ =, B} (5) RMr.

(5)=>(1), ARIEE: (1) AR, MEA BcA, 8 A- BRERHTEHM, WAB -0, X5 (5)
FiE, Bk (5) = (6) fFiE.

7. EHATFIBEMEEREL: (1) AUB=4BUB. (2) (A-4AB)UB=AUB=4B.

iE

(1) BNEERER AUB=4F, @

ABUB=ABNB=(AUB)B=(AUB)E = ABUBE = ABUD = 4B

B A AUB=ABUB
Bl AUB=A4BUB H.3L.
(2) lH (A—AB)UB = (A— AB)N B = (A4B)B = (AU AB)B
=(4B)U(AB)B=ABUABB=ABUD = 4B
Bt LA (A—AB)Uﬁzi_E
X AUB=4B
ﬁ&z AUB=4UB=AB

Ba (2) R
8. (LB HEMER: (UBUMUBUMB)U(AB).
W (AB)U(4B)U(4B)U(4B) = (4BUAB)U(4BU 4B)= AUA=S5
9. BA (AUBXAUBUAUBUMUB)=C, KK B.
m EH (AUBYAUB)= AdU4BUB AUB =B

(AUB)U(4UB)=(4UB) (AUB)= A4UABUBAUB=B

R P C=(4UBX4UBU(AUB)UUB) =BUMUB)U(4UB)=BUB=F
BF X B=B=C

10. 8 4, B, CHRER, 4UC=BUC, A 4=BRBE ML

B K SR, REMH A4={,234,56, B={,2,3}, C={4,56), BW: AUC=4=BUC,
BR 4=1,2,3,4,56=B={,2,3}.

BE&3] 1.2

1. EHU T XHEEFHRET, MERMEHFHEFRR, 43T EMHMB S L. 10 R, 50 %,
100 %7 . 300 Ki. 600 KA FH#HATIZE, MEHFEIHTHRFUIBKK A S5, 8, 44, 91, 272, 542 K. X
HERENBRRBEIHINENRER, KB LY NTE?

B WA= (EBCXA/IE—REF}, WhHFRAXTE



5 44

8
f(D=3=1, fud)=15=08. f(4)=-7=088

91 272 542
A)=——=091, AH==—2=091, f (H===09
Fo( =100 Su(D =35 Sl =0

(1) MAFHERERERE R L:
1+0.8+0.88+0.91+0.91+0.9 _
6

P(4)= 0.9

(2) MR BERERES L.

¥ PR RMEEMNNEIKIEEHES H: 0.8<0.88<0.9<0.91=0.91< 1. FF LB 5 #5 {8 #9E3

0.9+0.91
2

P(A) = =0.905

2. B4 P(4)=P(B)=1/4, P(C)=1/2, P(4B)=1/8, P(BC)=P(CA)=0, iR 4, B, CHELH—
TREWEE.

& {4, B, CHRELH-TERE}= AUBUC
m ABC c BC
B : P(BC)=0
LA P(4BC)=0
(> 411} P(AUBUC) = P(4)+ P(B)+ P(C)— P(AB) - P(BC)— P(CA)+ P(ABC)
SRR LI NP
4 4 2 8 8
3. i P(d)=a, P(B)=b, P(AUB)=c ., &K P(4B), P(AB) R P(4B).
B BT P(AUB) = P(4)+ P(B)— P(AB)
BF DA P(AB) = P(A)+ P(B)-P(AUB)=a+b-c

P(AB) = P(A— AB) = P(A)-P(AB)=a—(a+b-c)=c-b
P(AB)=1-P(AB)=1- P(AUB)=1-¢
4, BEH Ao BC, IEH: P(4) = PB)+PC)-1.
ifE HK 4> BC, Bl P(4) = P(BC).
i1} P(BC)= P(B)+ P(C)-P(BUC) = P(B)+P(C)-1
LA P(A4) = P(4B) = P(B)+ P(C)-1 :
5.4, BREEWANEARAHANEL, K P(4-B).
8 BT AB=0, MA-B=A-4B, ¥ifi
P(A-B) = P(A—- AB) = P(A)- P(AB) = P(4)- P(D) = P(4)

6. Bt 4, B HFHEM, P(A)=05, P(A-B)=02, &K P(4B).

& P(A-B)=P(A- AB)= P(A)- P(AB)=0.2
B A P(A4B) = P(4)- P(A-B)=05-02=0.3
[ 4 P(4B)=1-P(AB)=1-0.3=0.7

7. BHAE SO%MMEPITHR, B 65%HWEFITHIR, B 8S%HEFEDITXHAHME P —FF. i
o] [ B ST X A R IR K A P B A R A7
B 4= {(EPITHRY, B={(EPITHR), B PA)=05, P(B)=065, P(AUB) =0.85,
P(AB) = P(A)+ P(B)- P(AUB)=0.5+0.65-0.85=0.3
BP [R1 6 3T PR R R 4K B9 7 o5 30% .
8. 4, BNWEMK, HP4)=p, P(4B)=P(4B). i’k P(B).
® T P(4B)=PAUB)=1-P(4UB)
[ii] P(AUB) = P(4)+ P(B)—- P(AB)
[4 P(4B)=1-P(4)- P(B)+ P(4B)
i P(AB)= P(4 B)



- P(A)+P(B)=1
7 LA P(B)=1-P(A)=1-p

BE%31.3

7O, 1, 2, =, 93X 10 MEFER 44, BEHER 4 RIBEBMERES /D7

B OEAEFENI10NBPER 4 MELHES, BRESH SHREASLSEN n=10x9x 8x7=
AL, BFHF A= (HRAGEE), WAGSELABHABHUTHHERZH.

1) Mgk o, G 3MMATUMNER I INHFPER 3 PRHEN, BHETBEE L =9x8x
7=504 .

2) MIBAMECLEEASR 0, MIEBEINST 4 BB, SHNENREBT 0 Z58TH 8 MK
FHRER 14, RAEPRAFHLBARTH 8 MRFERER 2 NkHEF, SHEFIMEE &, =4x8x8x7 =
1792 BTAEMH A TESHERFHLEN L +k =504+1792=2 296,

k+k 229

Mo P(A) = =0.455 6

2. T 11K A E29E E probability #7185 11 NF8, MR{EZEMB 7 % AR EHFISE RN ability
B 40 . .
B O A= (HhMEY 7 KEEHEFI R ability). M 11 SR A (R ER 7 KEER —HE, HEE BN
i HE A ability AT 8EAIHER N CICICICICICIC! =2x2=4, HPTRW|EY

P(4) = % = 0.000 002 4

310 MRAATH 3 AREH. BB 4 A KA (D) BREERIERNBERESL? (2)4
TERITFHBERREE L
B RA=AI0NMBRLETRER 4D, HPRHE A HEB) (k=0, 1, 2, 3),
CIC: 63

A

(1) P(4,)=—"2"=—-=03
: ci, 210
cc: 35
(2) P(4)=—T"=—"—=0.166 7
(4) c, 210

4. 10 ZRM - LR 7 1MFEx, BRBUEE 10 ZENE 2. KRAEEWMRBEN LU
LREER BB AR,

B OB NREHRTULE 10 ZENIE-EEAEB (RUTHBRBAARE ), FAETESRER
Hn=10", BB A= {FREEFHMRHUU FORFER—-BEFBRE), Y4 54506, TPARE
FEl—REFa, M ERER BN k=10x9x8xTx6x5x4=A] , FFLA
kAL, 189

P(A)== =——"_=0.060 48
n 100 3125

S. REIEAR 3HME, AR, BENAR. AREDPHENBEREE, ERAMERE X ®
BREAFEAR ., BEANAEHN=ME%E. RRNZELHF -CMEZIRFH QST ER.

Bik— BA=-{(BELA-UBMELIHFTHOME), XE—PESHE, KN K 3 BmEBEES
BERIREM T R 3 R, ATDUXEEEE, 3 MMESN 1, 2, 38, SHBEMHEN 1, 2,
35, BiSHELAE i SEE, BfE—1Rxt. 1, 2,3 S84 HANERI 3 A, B 123 132 213
231 312 321, BBREAE—IMEXAHES 231 5 312, MELE -NVBEXIFTEWMENTESLSESR 4

A, BOBTR B Y

4 2
P(A)= ===
(4) 53

MEZ MEBRMEARMNR, M4 = (5 UBAXAFTHCNOME) (i=1, 2, 3), W
AUAUA, = {B0FH — (% B B B e ).



P(4)=%, ci=1, 2, 3
1

P(A,Aj)=;(—2—, i, j=1, 2, 3; i<j
1
P(AlAzAa)_ 3)(2)(1
P(AUAUA) =P(4)+P(4,)+P(A,)~ P(4,4,)— P(4,4,)~ P(4,4,)+ P(4,4,4,)
1 1 1 2
=3x—-3x —

+ =
3 3x2  3x2xl 3

6. RPEARMTHNL, 2, -, n W n B, BRAPFEER R HEHTEHHFTR, KRS L KRN,
BT 1 SERMBE. (1) FREFRER. (2) FgEFRER.

#

(1) A= {HHREE FXRERNEXRER | S}, BHhAREFESRERBE » FhrgE, M
AREE " HATREME R, EHE IKERED 1 SR, BAH -1 KEBREN 1 BLUSM -1 4
PR, NTIEFATARERE Ix(r- D TR, &

pay==D"
n .

(2) B B={AHEIHER cREEKER 1 5K}, BRisn (k>n B RARTREEMS). #8%K L
WEFWIRHER —He, BMERIMBMHYE TN o PERP—KRER L THHIIH A, BHERESTE
B, B LB, HBRER 1 SR, MEWHAN k-1 KRHEYTFAN 1B n-1 ARP—KHE
Bok-1410MEE7, ATMAERTFBHSEER, B 1x AR, &

_AD 1
PO

7. WEH 2K, AREEFFBREE T HEEKRBHEE. :

R OLES A= (U EFEREZTHEAEXRE}, B={(H EERES TFHREKRE}, C= {(KEBK
BETHEmEE), M 4UBUC =S, B4, B, CHPMEAHEE, &

P(AUBUC) = P(4)+ P(B)+ P(C) = P(S) =1

HF P(4)=P(B), P(C)=1-P(4)-P(B)=1-2P(4)
, X LY PR
Bir X P(A)—2[1 P(O)] 2[1 21,]

LWL, BARAM 2=+ =D.C, B

pp=CEACE L gy CrClraCy

8. B —4FEH 365 XitHE, @ 500 Ah, ELHF—-MTAMEBETA | HUEREZ 7
B OWRBETERAERMPNSE (£B) R, BA=(ELH-PTAKNEBET7A 1B}, T
SEREEEG AN T EANERY

o
, PO)=72
©=3

P{BAAMERERETA 1 H }=P(§)=.§2_‘;;
- 364*
P(Ad) =1-P(A) =1 -2 - = 0746 3

9. n MIAHYESZREERE. AMNHPREIA—CERE—E (PNEMCHS) HIBERREL /D7
R B, Yn=21, BIPA—CELEE (BIEMHS) WBER1; Ha=38f, ZEE—AK
BT, MBI—DPABKATE n- 1B EE MERBEIMA—-—TELE—E, WHANETHEE,
BHBER 2/(n-1), B
2
PR A—EERE—E)={n-1



10. FFTH 100 AR HE 43 ASPRE, 35 ASHHIE, 32 ASPHBIEMHEE, 9 ASPHEBRE. &
EMHIE, HBEAZASHMEE. HIBE. REBEIMBESHH—/. XK. (1) EASHEBEMEIE, A
AEPEBEHEE. (2) KARSHEEBENER.

B &4, B, CHHIN&IHEIE, HIE. HIE, W (1) ER PUBC), (2) B3R P(4BC).

— 32 9 23
(1) P(ABC) = P(AB)— P(ABC) = 00 100 " 100
(2) BH AUBUC=S, #

P(4BC) = P(AUBUC - AU B) = P(S) - P(4U B) =1—[

=0.23

43 35 32)_&_0‘54

700 100 100, 100

1. EBENBEE, FEEN 1B N - ABZHES:E, LRI » BETFHREDT (7]
BREEPIFREERS) ARDIANBASHETRE CHER (1siksN).

R OMMBTEERY NI ERE#HITh RENEHE, BEASHRUERASWEEA N, TH
KEBEFR (HBRETHBAKEBAKRTFT cHMERBEERKEBAKRT k-1 MHE S8

B A= {n REBEMBEPHBIBRKEBAKT k} (=1, 2, -, N). M4 K408, SFTHEELSL

Whk (k=1, 2, ~, N). 84 SER, AERRERSBEN (-1 HEFREEY p(A):V_‘g‘_-l

12. BAREFH 400G, HPFH 1064KG, HRBER. BHAPFER s 4, ZRBHBB 5 Fr-d+
ELR A RGBBE.

B R4 =(EHSHEFERPHORBERN L (k=0, 1, 2, 3, 4, 5), W

P(A‘)=C'°C# k=0, 1, 2,3, 4,5
Fﬁ*m$"] P(A):P(A‘)_}_P(As):CloC;o CwC;o _ 91 =0.009 96

cl, ci 9139
13. X5 HRAEFT RN, £F 3KELE, 3MFENRK, —DMAWM—KEE L HHE, HikS—
A, WE3 A K. ARBWELRE, L -KEERFHMBHBEE.
B OICEGA={(BiEEREHEMB} (i=1, 2, 3), M
AU4UA={EVH-KEZERE M

PAA)=—=—, i, j=1, 2, 3; i<j

P(4,4,4,)=0
P(AUA,UA) = P(4)+ P(4)+ P(4) ~ P(4.4)~ P(A4) - P(4,4) + P(44,4)
=3x-8——3xL+0=l

14. % 10 BB 20 MLEEFFEHE, RRFH 4= (B8R 1047H), B= (B4 1 1B AEE.

M W20 LIEERFEEE, HYTH 20 M RIBE—HES, SAHELE N 20!,

(1) Y AakEm, E—KA 20 FER LA, B 20F7REK, BRE—-{ITkiE, MEBAFHH %
ROHESHMHE, UFHGER—1T8; RAEEABE TR IORET 18 NP iEml—%, & 18 L,
REHLESHATFHS - LBERE_TE. RKLEHE, BHEEHN 20x 18x16x---x4x2 =201

200 1
P =or = Ton

(2)'Y B B4R, E—KM20MLPER 14, BE—1TLE, WHATHS —LRCRBERS

BT OMBT 18 ML {ER—LHHE, BB 20x18. BFE—-1TLE, MEFIREBTF 1841k

8, FRXMNISAMALPER 14, BEXILE, IHBFHS - BRECHmERESBTHIRET 16
' 9



AP ER—kHE, BEHE N 18x16. KKk ¥EH, HIEZRE —B4, HHE 08N 20x18x18x16x%---x
4x4x2x2=201x181 X

poay= 20 x 181 _ 181
20! 191
15. BEHLMIm R E 0<y<v2ax—x (a HIEFH) MBI, SETEN R P4 T X 10 8% 5 X4
MEARIEL. KRRAMZQHERS x BB A/NT va R

B ABARBAFEEL LR, EVLSEE RN XEARR SR XA I ASER,
KB ESHREX. B, HEEE S 3T X

G={(x.)|0<y<+2ax—x*}
ﬁmﬁﬁ%MA$#Aﬁm$zﬁ

g:'{(x’ y)]0<y<v2ax—x’, y$x}
HER = AT 5 T R 8

1 1, 1, T
—axa+—mna =—a'|l+—
2 4 2 2

HA_EHRLSB

fdxfderfadxfm dy=f‘d9f"“’"rdr=%az(1+§]

1, Tt
27 [H?) 11
FT& PA)=""> 22— — 4+ =0818 3
l 2 2 T
2
16. ZEAABC WIEB— & P, RIFBH AABP 5 AABC WTHI R
-1 1
ZHKT —— WEER — \ cta
¥y
iR BUMEBERBIER, 1
A, 0), B(a, 0), C(b,e), P(x,y) ot . Px. v)
—el. . Z/4_ /. B
1 n B
SAABC ='2_a'e s SA,«m’ =Ea'y i
& PR {EEELE AABCH, EK p
SAMP :l>n_13y>"—le 0 "T_‘b %+"T_lb8(a‘0) i
S,ec € n n o 16 @

WRMWAMW PRTEALBCH, BT
P[SL\ABP n_1] SAA’B’(‘
_—>_—_ T ———
SAAB(‘ n SA{BC

l(Eﬁ-"—mlb—n——_—]-b x e—"—le
2\n__n n n _1

1 2
—axe n

17. E—ENE FRNELHE - HELY 1 WET. KRB AK BEE KA BEETSALAM
ZHBMENT 1%7?

l TR aeett, AHEZEETRA - IENER. EFR,
BASH S MNTFERI S WKSR, FEASHEANHEZL, WETRPLEA a
AN (a-1)V P OHEXEHN, &

mﬁmsm&xmi}=ﬁgi<am
TRA a<10/9 H17E
10
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BEREZKS) 1.4

1. B, ZWA, BAFPREHE 6k TR, LESHEER L, 2, 3, 4,5, 6. BAHAFHER—%KF
B (BRBEA—kERAMATREERSE), (1) RRFEERKEANEFZAY 6 WEE. (2) MREANPF
FHREMER EHOBRFIER, RFEKERFLEBEFZHN 6 HBEER L7

B A= (FkERNEFENL 6}, B= {FRFHBEAHBE).

HFE. ZEABATHRESL 6 hEH, WANFFHTHE 1, 2, 3, 4, 5, 6 KEHPE—K, 3
HOoMEE, NZFRHEBHERIFN 6, BHBOTRNE 6x6=36F, WkKKBHHEAZE S TRRY
oL 1L,2 1,3 L4 14,5 (6
@) 2,2 2,3 2,49 2,5 (26
GD G2 33 G4 B5 G
<(4, D 4,2 4.3 4,4 45 @, 6)
G D (52 5.3 G 65 66
(6, ) (6,2) (6,3) (6,4) (6,5 (6,6)
W A BAst, MBEUNBEERS (1 5), (2,4), (3,3) (4,2), (5,1)%k%, &F

5

(1) P(4)= 2—36
(2) ¥ BRAER, BRERAENIC xC,, #
_3x6 1 2 _1 P4B) _1/18 1
PB)=6x6~2" PAB) =6~ 18 P41B)= P(B) 1/2 9

2. R, FHLAZHIFA, HEZHMERE 0.2. HZhkeHE, A#gEdE, HHER
LB RE 03; HERIABEER], NEIEZH, FEIIHERE 04, HREXILABRESH, (1) B
Bk EOEE. (2) ZHEHENEER

B ORAEX=WRKEF, "HESI HESMA A4, B, C, WIKEBEEA

P(4)=02, P(B|4)=0.3, P(C|4AB)=0.4

(1) P(BRHBEE)=P(AB)=P(A)P(B|A)=(1-02)x0.3=0.24

(2) P(ZHLBH#%)=PAU 4 BC)=P(4)+ P(4 BC)=P(4)+ P(A)P(B|A)P(C|4 B)

=0.2+(1-0.2)(1-0.3)x0.4=0.424

3. % 4, BEFMILEY, S5 PB)=1/3, PA|B)=1/4, P(A|B)=1/5, &3k P(4).

BE— HERCHMEGHEPA|B)=1/4, P(A|B)=1/5, PB)=1/3. HAFALBERAXTH

1 Y1 7
P(d)= P(B)P(A | B)+ P(B)P(4 | B)=—>< 5 +(1—§sz=5
7 23
TR P(A)=1-P(4) = 1—§=;0——07667
B MAERMEARSREAN, &
P(AUB) = P(4)+ P(B)- P(4B) 5 P(AB)= P(B)P(4|B)
P(A4)=P(AU B) — P(B)+ P(AB) =1— P(4 B)— P(B)+ P(B)P(A| B)
=1-P(B)P(4 | B)— P(B)+ P(B)[1- P(4 | B)]
2 111 4 23

Sl-Ex———d—x— =22 =0.766 7
374 3 35 30

4. MEERMTAXEMNEH, F—GHAERGOEEY 0.03, F_GHIHEHOHEER 0.02. T
HEMBHRE—&E, HECHE—EMTHBHEE _EMIOEMHE 145, AREERENTHE
AR,

B ORA=(RIAFE  EERMIOEHE) (i=1, 2), BEEFER, PU)=2rP4), HB P4, =
0(i=1, 2), P(A4)+P(4)=1, Hi8 P(4))=2/3, P(42)=1/3. X& B= (UM BHNEKH), WHEL
mERARXH

1



P(B) = P(A)P(B| A1) + P(42)P(B | 42)
B P(B|A)=1-0.03=0.97, P(B|4;)=1-0.02=0.98

[ & P(B) = —i— x0.97 + % x 0.98 = 0.973

5. HUBERERGERMNT, BHEINEEE 90% AlE LA RH, REHEINFEER 90%
AEERARNEE. BEE, FETHF IR MARSAEIN, RE: (1) BERERBHEEPELKAT
BEAEHEIMN? (2) ERABRBHNFEPESKTRES HEIM

B RA=- (BREBELERSNEIN), WA= AT ERABAEIN), HEREGR PU)
=090, P(A)=0.10. XiZ B= (BB ¥EEREM), B = (BAEFXEERARARE), HOEiL
%41 P(B14)=0.90, P(B | 4) =090, #HFEMAR5H: '
P(4B) P(A)P(B | 4)

P(B) P(AP(B | A+ P(D)P(B | o)

_ 0.10x (1-0.90) _ 001 0122
0.90x0.90+0.10x (1-0.90)  0.82

B R R MEE R RS NEINEAE NS 1.22%.

P(4B) _ P(A)P(B | A) _ 0.90x (1-0.90) _

P(B) P(A)P(B | A+ P(A)P(B | 4) ~ 0.90x (1-0.90)+0.10x 0.90

B RAR RN EEPSE AT NEE G T 50%.

6. EARIBTHIESBHERRE —MET, AMEEMEES, RUBRSFTEL 3 KmEEREEIEN
Mg ZEHEE—TRERTH, WMAaBEREL D

W OB A={BIRCREERTRE) (i=1, 2, 3), WKEEHR

P(4)=%, P(AzlA,>=§, P4, AA) =2

(1) P(A|B)=

(2) P4 |B)= 0.50

9 8 7
[ P(A1A4243) = P(4,)P(A2]4,)P(43|4142) = X3 X5 " 0.7

P(3RHPEL 1 KREF)=1-0.7=03
FEHBRE—TERFENTER, WAL EN1, 3, 5, 7, 9, I 5FHATRE, RUUFTHE
P3P EAL 1 KEH)=1- %x%x—i— =0.6
7. BEMI0 A BEBEREARMRERS, AHEPERER, SKRER—-H, ERREHE, RFTHE
HEEE. (1) FRBEES. (2) HAHBEKS. (3) —RRER, —HEKSA.
(4) B REH B RS,
M W A={BIXBULKMEREM (i=1, 2), W

8 7 28
(1) P(4,4,)= P(4)P(4, | 4) = 1ox5= 75

- - — = 2 1 1
(2) P(4,4,) = P(4)P(4, | 4) = 5% ==

v - - 8 2. 2 8 16

(3) P(4,4, UA,A,)—P(A|A2)+P(A|Az)_Ex3+.ﬁx;_4_5
(4) P(4) = P(SA) = P(4UZ)Z) = P(44,)+ P(44,) =%x%+%x%=%
8. BRI —. =, ZEHKSE 60%, 30%, 10%, BAFER—4, ERFAR=ZSH, W

BRER-FLMEREE D
B R A=BUBMRIZER) (i=1, 2, 3), P(4)=06, P(4)=03, P(4,)=0.1, P(4)=1-0.1=
0.9, P(4,4,)=06, BHKHEMELARXE
P(4,4,) 06

- X 2
P(AI |A3)_ P(Z) _63'_3'
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